nolgtdo, @55 : A - A thstd]
Sh= S f 9 7R E0

@® 2714 @)3 714 @ 6 714

£(=0) = =1(0)
L f(0)=0---O
(1) ==f(1)--©
A A, A A, A A
-1 -1\ [-1 -1\ /-1 =1l
0 0 0 0 0 0
1 1 1
8, 0L WEsHe 4 £ & 919 3 /Aot




AT A =11, 2, 3} o 5] e = 2AL %
fiA— A e B AAN

I.f(1)=3
I. xe A of thate] f(x) o H%gbe 2 olct,

1A @24 @A @A

® 574

3 0] HojA= el of B AAE
1 of HhgeA Qe
e

1 1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 2

3 3 3 3 3 3
- 370




l:l‘ A:{_13 0’ 1}’ B:{_2’ _1’ 0’ ]-3 2}Oﬂ EH'E]—OZ]AOﬂ/qB
2o f7hxe A BE x o st f(—x) = —f(x) & UHHAZ
o, &= f o = 2 ALY

@ 178 @ 27 @ 371 @ 47| @5711

WG 4 A B 22 F% £ 7t
f(=2) = ~f(x) & BEA7]2
“10] 8T 4 Gl BaE
=200 R (E

00 ST 4 Uk Aat
£(=0) = ~£(0) 14, 2£(0) =0,
2091714

1 o] T &

whebA], g f O] =5 x1x1 =5 ()




o f(x)ﬂ-f(x—g 1) 2R )2 Moz
HERR o]5 ol85tel £(f(10)) ] 3k Fatelet
> £
> "E 256
N
5

=t2FEOHx=5-1

f(t)=Bt—1)+2=>5t+1°fA
f(x)=5x+1

=25x+6

F(f(x) =fGBx+1)=5(Bx+1)+1
o f(£(10)) = 25-10 + 6 = 256




T () 7F f2x-1) = 2% + 20— 1 & WEAZD W, £(3) ] gL
SLIHR

®-1 @2 ® 4 @ © 14

f3)=f2-2-1)=2242-2-1=7




e

ul
K0

B

3x+2 oA

)=

x+4
2

al

x+4

20|H x=00]B2

2
f2)

3:0+2=2




drEy=lx+1|-|x-2] y=mx9 IAHZI} A2 & A
Qof A Tt L2 AFas 0] S A off, TS = m o Zro] | 4= 9=
& k7

R E T O

| o

~&B

y=lx+1|-|x-2]°lA

x<-14d
y=—-(x+1)-(—x+2)=-3

ii)-1<x<2< o
y=(x+1)-(-x+2)=2x-1

i) x>2 < o
y=x+1)-(x-2)=3

1) i) i) oA y = mx & A2 o2

3 ) y=mz
A oA 7] I 0 < m < 5 A
ot m o] Fhol E £ Q= AL @ :
EH_O]E]'. _1: O/ é >
/s




2|x|+1yl=49 3 Z+=2x+y =4,
Zy=-2x+4 9 JZfA

x>0, y>0Q FEUF7]ar,

o] A LE xF, y5, Aol thste] 2t
ZF AN Aol B = th 1Y T A

_ _ 1

THEpA Fohs E O ol 8xdx g =
16

(0)




= f(x) 2] e zoct. ofuf,
= f(x) ] & ZHEE S/

B

y=lf(x) 19 TAZE=y = f(x) 9] 1
EHMM
xZ0 IREL Otj2 £ xF9] of
D RsR=]

"l‘—“E
xZo] disto] tjA o] 55 .
wEbA], & I EE EA HES
the Jat gonmza 7 Yol

1 1
2(--1.1 1.1 _.1.1):4
5 i




